

Состоялся релиз 10-го альбома группы "Чай вдвоем"

Добавил(а) Administrator
09.04.12 13:06



29-го марта состоялся релиз нового 10-го альбома группы «Чай вдвоем» под названием «Белое платье». Эту пластинку ждали все: и критики, и поклонники. И вот, наконец, она вышла. Альбом «Белое платье» является своего рода отчетом по проделанной работе за последние 6 лет, и «мы очень рады, что он выходит именно весной – когда особенно хочется чего-то светлого и доброго» - сообщили солисты.

В ближайшее время состоятся съемки нового клипа на песню «Время вода». По хорошей сложившейся традиции они пройдут в Санкт-Петербурге, режиссером клипа станет Александр Игудин. С Александром коллектив связывает давняя дружба и много успешных работ. Силы этого творческого союза будут максимально направлены на отражение позитивного настроения песни в клипе.